

**FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS**  
**RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 66/2014**

A **FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DO AMAZONAS** torna pública, para conhecimento dos interessados, a **RETIFICAÇÃO** ao Edital nº 66, de 28 de novembro de 2014, publicado no DOU de 01.12.2014, que trata de **CONCURSO PÚBLICO** destinado ao provimento de cargos na **CARREIRA DE MAGISTÉRIO SUPERIOR**:

Onde se lê:

**ANEXO I – EDITAL Nº 066/2014-UFAM**

**QUADRO I – VAGAS PARA AS UNIDADES ACADÊMICAS DA CAPITAL**

ICE	Química	Química Geral/Ensino de Química	Mestrado em Química com área de Concentração em Ensino de Química; Graduação em Química.
-----	---------	---------------------------------------	---

Leia-se:

**ANEXO I – EDITAL Nº 066/2014-UFAM**

**QUADRO I – VAGAS PARA AS UNIDADES ACADÊMICAS DA CAPITAL**

ICE	Química	Química Geral/Ensino de Química	<b>Mestrado em Química, Ensino de Química/Ciências com ênfase em Ensino de Química com Graduação em Química</b>
-----	---------	---------------------------------------	---

Manaus, 16 de dezembro de 2014.  
**Prof. Dra. MÁRCIA PERALES MENDES SILVA**  
Presidente do Conselho Diretor da Fundação Universidade do Amazonas  
e Reitora da Universidade Federal do Amazonas